Erratum: Molecule clusters adsorbed on the surface of a conductor [JETP Lett. 31, No. 9, 475-477 (5 May 1980)]

N. S. Lidorenko and E. L. Nagaev Pis'ma Zh. Eksp. Teor. Fiz. 32, No. 4, 336 (20 August 1980)

PACS numbers: 36.40. + d, 68.45.Da, 99.10.

In the paper of N. S. Lidorenko and E. L. Nagaev, published in Vol. 31, No. 9, the authors missed the following misprints. On p. 476 in the 20th line from the top it should read $E_d \approx 2p^2n/\epsilon_s a^3$ instead of " $E_d \approx 2p^2/\epsilon_s a^3$ ". On p. 476 in the 21st line from the top it should read "crystal, p-dipole" instead of "crystal, -dipole". On p. 476 in the 26th and 27th lines from the top it should read " $E_e = k (p - p_0)^2 n/2$, where $k = \alpha E_A/p_0^2$ " instead of " $E_e = R (p - p_0)^2 n/2$, where $R = \alpha E_A/p_0^2$ ". On page 477, Eq. (2) should read $E_p = \frac{2p_0^2}{\epsilon_s a^3} \left(1 + \frac{4}{\epsilon_s a^3 k}\right)^{-1}$ instead of $E_p = \frac{2p_0^2}{\epsilon_s a^3} \left(1 + \frac{4}{\epsilon_s a^3 k}\right)^{-1}$. On p. 476 in the 18th line from the top it should read $n = \pi/(k/a)^2$ instead of $n = \pi/(R/a)^2$.